

Rámcová dohoda č. Z20237379_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Fakultná nemocnica Nitra
Sídlo: Špitálska 6, 95001 Nitra, Slovenská republika
IČO: 17336007
DIČ: 2021205197
IČ DPH: SK2021205197
Bankové spojenie: IBAN: Sk4981800000007000280649
Telefón: 037 6545773

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: HARTMANN- RICO spol. s r.o.
Sídlo: Einsteinova 24, 85101 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 31351361
DIČ: 2020300073
IČ DPH: SK2020300073
Bankové spojenie: IBAN: SK50 1111 0000 0010 0227 8000
Telefón: 0940401500

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Umývanie, dezinfekcia rúk a pokožky
Kľúčové slová: dezinfekcia, dezinfekcia rúk a pokožky
CPV: 24455000-8 - Dezinfekčné prostriedky; 33741300-9 - Dezinfekčné prostriedky na ruky; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Dezinfekcia na ruky

Funkcia				
Dezinfekcia rúk				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Tekutá umývacia emulzia bez farbív a parfumácie. Vhodná na umývanie rúk a na chirurgické umývanie rúk - 0,5 l. Bez obsahu účinnej dezinfekčnej látky. Vhodná na časté používanie. Balenie vhodné do dávkovača pre univerzálnu fľašu. Kompatibilná s ošetrojúcou emulziou a dezinfekčnými prípravkami prípravkami na ruky podľa vyhlášky MZ SR č. 192/2015 Z.z.	ks			300
Tekutá umývacia emulzia bez farbív a parfumácie. Vhodná na umývanie rúk a na chirurgické umývanie rúk - 5 l. Bez obsahu účinnej dezinfekčnej látky. Vhodná na časté používanie. Balenie vhodné do dávkovača pre univerzálnu fľašu. Kompatibilná s ošetrojúcou emulziou a dezinfekčnými prípravkami prípravkami na ruky podľa vyhlášky MZ SR č. 192/2015 Z.z.	ks			300

<p>Tekutý alkoholový dezinfekčný prípravok na hygienickú a chirurgickú dezinfekciu rúk - 0,5 l, ktorý spĺňa podmienky vyhlášky MZ SR č. 192/2015 Z.z. Výrobcom deklarovaná kompatibilita s prípravkami určenými na umývanie rúk a starostlivosť o pokožku rúk. Veľmi dobrá znášanosť s pokožkou pri častom používaní - deklarovaná testom kožnej znášanosťi. Rýchly a širokospektrálny účinok, plne virucidny účinok. Prípravok obsahuje regeneračné a ošetrujúce zložky. Balenie vhodné aj do dávkovača pre univerzálnu fľašu.</p>	ks			500
<p>Tekutý alkoholový dezinfekčný prípravok na hygienickú a chirurgickú dezinfekciu rúk - 5 l, ktorý spĺňa podmienky vyhlášky MZ SR č. 192/2015 Z.z. Výrobcom deklarovaná kompatibilita s prípravkami určenými na umývanie rúk a starostlivosť o pokožku rúk. Veľmi dobrá znášanosť s pokožkou pri častom používaní - deklarovaná testom kožnej znášanosťi. Rýchly a širokospektrálny účinok, plne virucidny účinok. Prípravok obsahuje regeneračné a ošetrujúce zložky. Balenie vhodné aj do dávkovača pre univerzálnu fľašu.</p>	ks			100
<p>Tekutý alkoholový dezinfekčný prípravok na hygienickú a chirurgickú dezinfekciu rúk - 0,5 l, ktorý spĺňa podmienky vyhlášky MZ SR č. 192/2015 Z.z. Výrobcom deklarovaná kompatibilita s prípravkami určenými na umývanie rúk a starostlivosť o pokožku rúk. Veľmi dobrá znášanosť s pokožkou pri častom používaní - deklarovaná testom kožnej znášanosťi. Rýchly a širokospektrálny účinok. Prípravok obsahuje regeneračné a ošetrujúce zložky. Balenie vhodné aj do dávkovača pre univerzálnu fľašu.</p>	ks			350
<p>Tekutý alkoholový dezinfekčný prípravok na hygienickú a chirurgickú dezinfekciu rúk - 1 l, ktorý spĺňa podmienky vyhlášky MZ SR č. 192/2015 Z.z. Výrobcom deklarovaná kompatibilita s prípravkami určenými na umývanie rúk a starostlivosť o pokožku rúk. Veľmi dobrá znášanosť s pokožkou pri častom používaní - deklarovaná testom kožnej znášanosťi. Rýchly a širokospektrálny účinok. Prípravok obsahuje regeneračné a ošetrujúce zložky. Balenie vhodné aj do dávkovača pre univerzálnu fľašu.</p>	ks			550
<p>Tekutý alkoholový dezinfekčný prípravok na hygienickú a chirurgickú dezinfekciu rúk - 5 l, ktorý spĺňa podmienky vyhlášky MZ SR č. 192/2015 Z.z. Výrobcom deklarovaná kompatibilita s prípravkami určenými na umývanie rúk a starostlivosť o pokožku rúk. Veľmi dobrá znášanosť s pokožkou pri častom používaní - deklarovaná testom kožnej znášanosťi. Rýchly a širokospektrálny účinok. Prípravok obsahuje regeneračné a ošetrujúce zložky. Balenie vhodné aj do dávkovača pre univerzálnu fľašu.</p>	ks			400
<p>Ošetrujúca a regeneračná emulzia na ruky - 350 ml s obsahom zvláčňujúcich a regeneračných prísad. Rýchle vstrebávanie emulzie do pokožky, nezanecháva mastný film. Balenie vhodné do dávkovača pre univerzálnu fľašu. Kompatibilná s umývacou emulziou a dezinfekčnými prípravkami na ruky.</p>	ks			400
<p>Tekutý bezfarebný alkoholový dezinfekčný prostriedok na kožu - 0,2 - 0,3 l. Obsah alkoholu min. 60 g. Bez obsahu jódu a chlórhexidínu. Veľmi dobrá kožná znášanosť. Dezinfekcia kože pred injekciami, odbermi krvi i na operačných sálach. Slúži aj na pooperačné ošetrovanie kožných stehov. Pôsobí rýchlo a má dlhotrvajúci účinok. Balenie s rozprašovačom.</p>	ks			550
<p>Tekutý bezfarebný alkoholový dezinfekčný prostriedok na kožu - 1 l. Obsah alkoholu min. 60 g. Bez obsahu jódu a chlórhexidínu. Veľmi dobrá kožná znášanosť. Dezinfekcia kože pred injekciami, odbermi krvi i na operačných sálach. Slúži aj na pooperačné ošetrovanie kožných stehov. Pôsobí rýchlo a má dlhotrvajúci účinok.</p>	ks			1500

Tekutý farebný alkoholový dezinfekčný prostriedok na kožu - 1 l. Obsah alkoholu min. 60 g. Bez obsahu jódu a chlórhexidínu. Veľmi dobrá kožná znášanlivosť. Dezinfekcia kože pred injekciami, odbermi krvi i na operačných sálach. Slúži aj na pooperačné ošetrenie kožných stehov. Pôsobí rýchlo a má dlhotrvajúci účinok.	ks			400
Tekutá dezinfekčná umývacia emulzia na celé telo a vlasy - 0,5 l. Antimikrobiálne umývanie celého tela a vlasov. Široké spektrum účinnosti voči MRSA/ORSA a VRE. Účinná látka KAS alebo ekvivalent.	ks			450
Dávkovacia pumpička, kompatibilná s univerzálnou fľašou - 250 ml - 500 ml na umývaciu emulziu, dezinfekciu a ošetrujúcu emulziu.	ks			1000
Dávkovacia pumpička, kompatibilná s univerzálnou fľašou - 1 l na umývaciu emulziu, dezinfekciu a ošetrujúcu emulziu.	ks			1000
Elektronický monitorovací program určený na priame pozorovanie compliance hygieny rúk, ktorého súčasťou je prenosné elektronické zariadenie. Elektronický program určený na monitorovanie a zaznamenávanie compliance hygieny rúk, ktorého súčasťou je reportovací systém na sledovanie a zaznamenávanie compliance hygieny rúk metódou priameho pozorovania podľa odporúčaní WHO (WHO Guidelines on Hand Hygiene in Health Care, 2009).	licencia			1
Pre priame zaznamenávanie pozorovaní sa používa elektronické zariadenie (režim offline) a údaje sa vyhodnocujú automaticky (online režim). Možnosť porovnania s inými nemocnicami (benchmark).	licencia			0
Elektronický monitorovací program určený na priame pozorovanie compliance hygieny rúk. Program umožňuje sledovanie piatich kľúčových momentov hygieny rúk podľa WHO a sledovanie compliance hygieny rúk podľa jednotlivých štandardných odporúčaných postupov. Program umožňuje sledovať a zaznamenávať viacero osôb naraz. Súčasťou aplikácie je i zaznamenávanie informácie o vykonanej indikácii a to použitie alkoholovej dezinfekcie na ruky či rukavíc.	licencia			1
Vyžaduje sa dodanie minimálne troch referencií zo zdravotníckych zariadení na Slovensku za obdobie kontinuálneho používania minimálne troch rokov. Dodávateľ zabezpečí prenos dát z pôvodného elektronického systému pre zabezpečenie porovnateľnosti štatistických výstupov.	licencia			0
UV lampa určená na nácvik a kontrolu správnej techniky dezinfekcie rúk pomocou fluorescenčnej látky. Prenosný prístroj, ktorý je možné jednoducho rýchlo používať.	ks			1
Edukačné aktivity: 2x ročne zabezpečiť kreditované odborné semináre a edukačné aktivity (e-learning nástroje, propagačná a mediálna podpora, atď.) pre zdravotníckych pracovníkov a zamestnancov zdravotníckeho zariadenia v súlade s aktuálnymi legislatívnymi predpismi, odporúčaniami WHO a internými predpismi zdravotníckeho zariadenia v oblasti hygieny rúk, dezinfekcie povrchov, prevencie šírenia infekcií spojených so zdravotnou starostlivosťou a ATB rezistencie s dôrazom na rizikové faktory infekcií spojených s poskytovaním zdravotnej starostlivosti.	seminár			2
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Spektrá účinnosti - vysvetlivky:				
spektrum účinnosti A	A. baktericídny (vrátane MRSA), fungicídny - mikroskopické kvasinkové huby			
spektrum účinnosti B	B. virucídny (vrátane malých neobalených vírusov)			
spektrum účinnosti (B)	(B). obmedzený virucídny (na obalené živočíšne vírusy vrátane HBV, HIV, HCV)			

spektrum účinnosti T	T. usmrtenie mykobaktérií komplexu M. tuberculosis
spektrum účinnosti M	M. usmrtenie potenciálne patogénnych mykobaktérií
spektrum účinnosti (V)	(V). obmedzene fungicídna účinnosť
podmienka kompatibility dezinfekcie, mydlo, regeneračný krém - nutný certifikát kvality	áno

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy na miesto plnenia
Nový, doposiaľ nepoužitý tovar
Dodávateľ predložením svojej ponuky potvrdzuje, že v čase lehoty na predkladanie ponúk spĺňa všetky požiadavky na predmet zákazky, čím spĺňa osobitné požiadavky na plnenie, kvalifikačné, odborné, technické a iné predpoklady pre riadne plnenie predmetu zákazky. Ak dodávateľ nie je oprávnený poskytnúť plnenie, ktoré je predmetom zákazky, tak je objednávateľ oprávnený v zmysle bodu 18.2 písm. i), Čl. XVIII "Ukončenie Zmluvy" 2. časti "Všeobecné zmluvné podmienky" Obchodných podmienok elektronického trhu, od Zmluvy odstúpiť.
Dodávateľ je povinný do 3 pracovných dní od nadobudnutia účinnosti zmluvy zaslať zoznam tovaru s uvedením podrobných jednotkových cien platných počas celej doby trvania tejto zmluvy, prospekty/vyobrazenie/katalóg tovaru a do 5 kalendárnych dní od vyžiadania Objednávateľa bezodplatne vzorky tovaru s dokladmi o splnení tech.špecifikácie. Jednotlivé druhy tovaru môžu byť dodané až po ich odsúhlasení objednávateľom, ktorý posúdi splnenie techn. špecifikácie.
Objednávateľ má právo žiadať certifikáty, technické listy, KBU, prípadne inú zákonnú dokumentáciu tovaru na vybrané položky za účelom bezpečnosti práce, kontroly jeho technickej špecifikácie alebo pre prípad riešenia sporov. Dodávateľ je povinný túto dokumentáciu doručiť do 48 hodín od vyžiadania.
Objednávateľ požaduje od dodávateľa v prípade potreby (aj opakovane) odborné preškolenie zamestnancov ohľadom praktického používania výrobkov.
Nedodržanie technických vlastností tovaru a technickej špecifikácie bude objednávateľ považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok zo strany dodávateľa.
Objednávateľ je oprávnený neodobrať celkové predpokladané množstvo tovaru, dodávateľ nemá z tohto dôvodu právo na ušlý zisk.
Dodávateľ sa zaväzuje fakturovať DPH v súlade so zákonom č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov v sadzbách platných ku dňu uskutočnenia zdaniteľného plnenia.
Objednávateľ preddavky ani zálohy neposkytuje.
Predmetom fakturácie bude len skutočne objednaný a dodaný druh tovaru ako aj skutočne objednané a dodané množstvo tovaru na základe objednávky objednávateľa a potvrdeného dodacieho listu.
Objednávateľ si vyhradzuje právo neprevziať tovar neúplný alebo vadný. V prípade, keď na základe fyzickej kontroly tovaru objednávateľ zistí nezrovnalosti – zrejme chyby a vady tovaru, tovar neprevezme a vystaví protokol nezrovnalostí. Dodávateľ je povinný na vlastné náklady vady odstrániť.
Pri uplatnení reklamácie je dodávateľ povinný tovar prevziať v sídle objednávateľa na vlastné náklady. Dodávateľ je povinný vysporiadať reklamáciu väd bezodkladne najneskôr však do 5 dní od doručenia reklamácie.
Dodávateľ sa zaväzuje, že v prípade, že nie je schopný splniť dodávku objednaného množstva a druhu tovaru v termíne, oboznámi o tom objednávateľa bez zbytočného odkladu telefonicky a následne potvrdí e-mailom.
V prípade, že dodávateľ nedodá objednávateľovi tovar kompletne podľa objednávky a spolu s dodacím listom, má objednávateľ nárok na úhradu zmluvnej pokuty vo výške 0,5 % z ceny nedodaného tovaru za deň omeškania. Tým nie je dotknutý nárok objednávateľa na náhradu škody.
Objednávateľ požaduje uviesť min. nasledovné údaje na vonkajšom obale tovaru: obchodný názov tovaru alebo obchodné meno a sídlo výrobcu, množstvo, údaj o zložení údaj o objeme, údaj o odporúčanom dávkovaní a dátum spotreby.
V prípade, ak kontraktálnu ponuku predkladá dodávateľ z iného členského štátu EÚ, predkladá ju vrátane DPH v príslušnej výške %, pričom fakturácia zo strany dodávateľa bude v takomto prípade bez DPH a DPH zaplatí objednávateľ v príslušnej výške % do št. rozpočtu na Slovensku cez príslušný daňový úrad.
Zmluvné strany sa v súlade s ust. § 524 a nasl. zákona č.40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov dohodli, že bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa nepostúpi dodávateľ svoje pohľadávky, ktoré vznikli z predmetného zmluvného vzťahu, tretej osobe. Právny úkon, ktorým budú postúpené pohľadávky veriteľa v rozpore s dohodou dlžníka podľa predchádzajúcej vety, bude podľa § 39 Občianskeho zákonníka, neplatný.
Dodávky tovaru budú dodávateľom poskytované po častiach. Predmet jednotlivých čiastkových dodávok tovaru bude objednávateľom upresňovaný formou samostatných a záväzných písomných objednávok. Za písomnú objednávku sa považuje aj objednávka zaslaná e-mailom ako scan originálu objednávky, resp. faxom.

Zmluvné strany sa dohodli, že podľa § 524 a nasl. Zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Občiansky zákonník“) bez predchádzajúceho súhlasu kupujúceho má predávajúci zakázané previesť svoje pohľadávky vzniknuté na základe Zmluvy a/alebo z nej vyplývajúce na inú osobu. Ak predávajúci túto dohodu s kupujúcim nerešpektuje a postúpi pohľadávku napriek dohodnutému zákaz, ani dobrá viera postupníka, ktorý o tomto zákaze nevedel, nemôže zabrániť absolútnej neplatnosti zmluvy o postúpení pohľadávky podľa § 39 Občianskeho zákonníka.
Zmluvné strany sa zaväzujú plniť záväzky vyplývajúce z tejto zmluvy aj po vyhlásení núdzového stavu, výnimočného stavu, vojnového stavu a vojny podľa ústavného zákona č. 227/2002 Z. z. a po vydaní nariadenia vlády Slovenskej republiky na vykonávanie opatrenia organizácie výroby a organizácie služieb podľa § 5 písm. b) zákona č. 179/2011 Z. z.
Lehota plnenia pre Dodávateľa od doručenia Čiastkovej výzvy na plnenie od Objednávateľa je do 7 dní
Dodávateľ tovaru je povinný vystaviť faktúru za dodanie tovaru najneskôr do piateho pracovného dňa v mesiaci, nasledujúceho po dni dodania tovaru
Dodávateľ je povinný do troch pracovných dní od uzatvorenia zmluvy predložiť podrobný technický opis predmetu zákazky v slovenskom resp. českom jazyku tak, aby na základe neho mohol objednávateľ jednoznačne posúdiť splnenie všetkých požadovaných technických vlastností uvedených v technickej špecifikácii predmetu
Akceptácia ručiteľského vyhlásenia podľa § 303 a nasl. Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“) zo strany dodávateľa je bez predchádzajúceho súhlasu objednávateľa zakázaná. Právny úkon, ktorým dodávateľ akceptuje ručiteľské vyhlásenie tretej osoby, na základe ktorého sa tretia osoba stane veriteľom objednávateľa v rozpore s dohodou objednávateľa a dodávateľa podľa predchádzajúcej vety bude podľa § 39 Zákona č.40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov neplatné.
Nedodržanie požiadavok objednávateľa uvedených v zmluve sa bude považovať za porušenie zmluvných podmienok. Ak dôjde k podstatnému porušeniu zmluvných podmienok, vzniká objednávateľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 10 % z celkovej ceny predmetu zmluvy, a to najneskôr do 10 dní odo dňa doručenia písomného upozornenia na podstatné porušenie zmluvy, pričom nie je dotknutý nárok objednávateľa na odstúpenie od zmluvy.
V prípade, ak sa po uzatvorení tejto zmluvy preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej tiež ako "nižšia cena") za rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je obsiahnuté v tejto zmluve a dodávateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto zmluvy je viac ako 5% v neprospech ceny podľa tejto zmluvy,
zaväzuje sa dodávateľ poskytnúť objednávateľovi pre takéto plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto zmluvy a nižšou cenou.
Dodávateľ je povinný jasne a presne zadefinovať, ktorá položka patrí ku ktorému výrobku a nesmie nechať na objednávateľovi aby si vyberal.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Nitriansky
Okres: Nitra
Obec: Nitra
Ulica: Špitálska 6

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: celý predmet zákazky
Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3.11.2022, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

- 4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 48 864,00 EUR
- 4.2 Sadzba DPH: 20,00
- 4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 58 636,80 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Veďľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>
Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z20237379

V Bratislave, dňa 21.07.2023 10:38:02

Objednávateľ:

Fakultná nemocnica Nitra

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

HARTMANN- RICO spol. s r.o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska